
 
        ظ
        

        

        4444        20202020        ))))1111فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (        

        60606060        60606060        ))))1113083111308311130831113083كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (    - - - - زمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محض        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

1 .
hr

mi
چند  55

s

km
)است؟  )kmmi 60911 /=  

4الف.   
10246

624ب.   ×− 5688ج.   / 4د.   /
106885

−×/  

. هواپيمايي با سرعت 2
s

m
ثانيه سرعتش به  10نشيند و پس از  بر روي باند مستقيم فرودگاهي مي 30

s

m
رسـد شـتاب    مي 10

  هواپيما برابر است با:

الف.   
2

2

s

m
ب.   

2
40

s

m
ج.   

2
40

s

m
د.   -

2
2

s

m
-  

كنـد، در انتهـاي    ثانيه طي مي 160متر را در مدت  400كند و با شتاب ثابت، مسافت  . متحركي از حال سكون شروع به حركت مي3

  مسير چه سرعتي دارد؟

الف.   
s

m
ب.   10

s

m
ج.   5

s

m
د.   15

s

m
20  

 20كنيم در چه زمانهايي در ارتفاع  متر بر ثانيه در راستاي قائم و در خلاء به سمت بالا پرتاب مي 25. سنگي را با سرعت اوليه 4

)(متري محل پرتاب خواهد بود؟ 
2

10
s

m
g =  

الف.   
st

st

4

1

=

=
ب.   

st

st

5

1

=

=
ج.   

st

st

3

2

=

=
د.   

st

st

4

2

=

=
  

jiمتري زمين برابر  9شود اگر سرعت پرتابه در ارتفاع  بالاي افق پرتاب مي θاي تحت زاويه  . گلوله5
rrr
523 += /υ  باشد  

)(سرعت اوليه آن  مولفه xv0 كدام است؟  

الف.   
s

m
23 ب.   /

s

m
ج.   1

s

m
د.   5

s

m
6  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        ظ
        

        

        4444        20202020        ))))1111فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (        

        60606060        60606060        ))))1113083111308311130831113083كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (    - - - - زمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محض        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  شود ارتفاع اوج آن پرتاب مي به سمت بالا متر بر ثانيه 20با سرعت اوليه  نسبت به افق درجه 45اي تحت زاويه  . پرتابه6

)( ؟است كدام
2

10
s

mg =  

  m5د.   m01ج.   m40ب.   m20الف.   

اي با سرعت  . پرتابه7
s

m
  تحت كدام زاويه پرتاب شود تا برد آن ماكزيمم مقدار شود؟ 500

  درجه 37د.   درجه 60ج.   درجه 45ب.   درجه 30الف.   

  كند. شتاب مركزگراي آن چقدر است؟ متر را به طور يكنواخت طي مي 1اي به شعاع  بار مسيري دايره 5اي در هر ثانيه  . ذره8

الف.   
2

10
s

m
π   .ب

2

2
100

s

m
π   .ج

2

2
4

s

m
π   .د

2

2

5

4

s

m
π  

  . در شكل زيرشتاب سيستم كدام است؟9

)(.در نظر بگيريد ناچيز را جرم نخ و قرقره (
2

10
s

mg =  

الف.   
2

333

s

m
/  

ب.   
2

1

s

m
  

ج.   
2

30

s

m
  

د.   
2

666

s

m
/   

  

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        ظ
        

        

        4444        20202020        ))))1111فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (        

        60606060        60606060        ))))1113083111308311130831113083كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (    - - - - زمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محض        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

)( . در شكل زير كشش نخ برابر است با:10
2

10
s

m
g =  

    N5الف.   

    N25ب.   

    N20ج.   

  N50د.   

. در شكل زير اگر شتاب دستگاه 11
4

g
باشد نسبت   

1

2

M

M
  برابر است با: (سطح افقي اصطكاك ندارد) 

الف.   
3

2

 

4ب. 

3

  

ج.   
3

4
3د.   

1

  

 20شود و جسم با سرعت ثابت  در روي سطح شيبدار مطابق شكل زير وارد مي mمطابق شكل به جسمي به جرم  F. نيروي 12

  شود كل كار انجام شده روي جسم برابر است با: جابجا مي بر ثانيه متر

  F20الف.   

  θcosF20ب.   

 ج. صفر  

θsinmg×20د.   
 

 

 

 

 

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        ظ
        

        

        4444        20202020        ))))1111فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (        

        60606060        60606060        ))))1113083111308311130831113083كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (    - - - - زمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محض        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

. جسمي با سرعت 13
s

m
40افقي به ضريب اصطكاك  يبر روي سطح 8 /=kµ لغـزد پـس از طـي چـه مسـافتي متوقـف        مي

)(شود مي
2

10
s

m
g =    

  m12د.   m1ج.   m8ب.   m16الف.   

چقـدر اسـت   Bشود اگر اصطكاك سطوح را ناچيز بـدانيم سـرعت گلولـه در نقطـه      رها مي Aاز نقطه  m. در شكل زير گلوله 14

    Rg3الف.   

  Rg6ب.   

  Rgج.   

Rg6د.   
 

  

. توپي با سرعت 15
s

m
زمان تماس توپ با ديوار  اگر گردد ميده و با همان سرعت نيز بربه طور عمود به ديواري برخورد كر 10

  كند برابر است با: ارد ميتوپ به ديوار ود نيروي متوسطي كه كيلوگرم باش 1ثانيه و جرم توپ 2

N52ج.   N20ب.   N10الف.      N5د.   /

  . در برخورد كشان كداميك از عبارتهاي زير درست است؟16

  است.ب. فقط انرژي جنبشي پايسته   الف. فقط تكانه خطي پايسته است.  

 د. انرژي جنبشي پايسته نيست ولي تكانه خطي پايسته است.  ج. تكانه خطي و انرژي جنبشي پايسته است.  

 

 

 

 

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        ظ
        

        

        4444        20202020        ))))1111فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (        

        60606060        60606060        ))))1113083111308311130831113083كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (    - - - - زمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محض        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

بـالا   yكند و قطعه بعد از برخورد تا ارتفاع  برخورد مي  Mبه جرم به قطعه چوب شكل مقابل vبا سرعت  mاي به جرم  . گلوله17

  است با: (فرض كنيد برخورد كاملاً ناكشان است.)رود سرعت گلوله قبل از برخورد برابر  مي

gyvالف.    2=   

)(ب.   gy
m

Mm
v 2

+
=          

gyج.   
Mm

m
v 2

+
=      

gyد.  
m

Mm
v 2

+
=  

 با شتاب زاويه اي ثابت  اي سنگ سمباده .18
2

3
s

rad
اي  جابجـايي زاويـه   ثانيـه  2كند پس از  از حال سكون شروع به حركت مي 

  طه واقع بر لبه سنگ كدام است؟يك نق

  rad10د.   rad12ج.   rad6ب.   rad3الف.   

و v)(دارد رابطـه بـين زاويـه شـيب و سـرعت       θ. در پيچ يك جاده كه اصطكاك وجود ندارد و جاده شيب عرضي با زاويه 19

  كدام است كه اتومبيل به راحتي دور بزند؟r)  (شعاع مسير

θrgtgvالف.    θsinrgvب.   2= ج.   2=
θtg

rg
v θrgtgvد.   2= =  

مـاهواره بـا شـعاع    رابطه بين دوره تنـاوب (زمـان تنـاوب) حركـت       ،اي ساده فرضي براي حركت ماهواره . در يك مدار دايره20

  متوسط مسير كدام است؟

krTالف.    32ب.   =
krT 23ج.   =

krT 2krTد.   = =  

 

  

  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        ظ
        

        

        4444        20202020        ))))1111فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (فيزيك پايه (        

        60606060        60606060        ))))1113083111308311130831113083كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (كاربردي) (    - - - - زمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محضزمين شناسي (محض        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب                ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  نمره) 75/1هر سئوال تشريحي (:بارم ســؤالات تشريحــي

متري سطح زمين با سرعت  20اي را از ارتفاع  گلوله. 1
s

m
كنـيم، موقعيـت و سـرعت     در راستاي قائم به سمت بالا پرتاب مـي  5

stگلوله را در زمانهاي 
2

1
stو   = stو  =1 پس از پرتاب تعيين كنيد.  =2

2
10

s

m
g در نظر بگيريد و از اصطكاك هـوا    =

  صرف نظر كنيد.

kgmدر شكل زير جرم جسم . 2   چقدر باشد تا جسم: Fاست اندازه نيروي  =4

الف. با شتاب 
2

1
s

m
  به سمت بالا حركت كند . 

  .ب. با سرعت ثابت به سمت بالا حركت كند

مقـــادير
2

1086030503080376037
s

m
g ===== ,cos,sin,cos,sin 20و  //// /=kµ  در نظـــر

  بگيريد.

mRلبه نيمكره بدون اصطكاكي به شعاع   Aاز نقطه . 3 رهـا   مطـابق شـكل   را بدون سرعت اوليـه  kg1، جسمي به جرم  =2

 . Bكنيم. مطلوبست سرعت جسم و عكس العمل سطح در نقطه  مي

 
)cos,sin,( // 6023805310

2
===

s

m
g

 

كه روي سطح  Mشود و با مكعبي به جرم  است از وضعيت افقي رها مي m1و طول نخ آن  gr500اش  آونگي كه جرم گلوله. 4

رود، در  ند گلوله آونگ پس از برخـورد تـا چـه ارتفـاعي بـالا مـي      ك ان برخورد ميسبدون اصطكاكي قرار گرفته است به طور كش

kgMصورتي كه  52  باشد. =/

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir


